

“喜感帝”网上PS照爆红  
惜凤姐芙蓉,略输龅牙,犀利小胖,稍逊风骚  
俱往矣,数风流人物,还看喜感帝!

# 同学,要不要这么喜感?

现在网上谁最火?他就是被俗称为“喜感帝”或者“喜感同学”的神秘人。近日,各大论坛、微博已遍布“喜感帝”的照片,他长着一排亮丽洁白、硕大无比的龅牙,笑容足以撼动天花板。更被人津津乐道的还有照片上,喜感帝图片左边还有一位眼神忧郁的同学。网友们把他俩的照片PS成各种版本,引发一股包罗万象的网络PS热潮,无论你此刻的心情有多忧郁,都难以抵挡喜感帝的亮丽笑容。



PS《还珠格格》

## “喜感帝”从哪儿来? 某中学生的课间照片

“喜感帝”是这样诞生的,近日,网络流传起一张某中学生的课间休息照片,原始图上,这位男同学戴着眼镜,亮出一抹灿烂的笑容,以及两排洁白的龅牙,更喜感的是,在他的左边,一位有着忧郁气质的男同学也被拍摄入镜。这张照片迅速被网友评论转发,并称龅牙同学为史上最强“喜感同学”或“喜感帝”。有网友用时下风靡网络的咆哮体表达了看到此图的欢乐心情:“我对这个笑了5分钟!好不容易停下来又看到左边那个!又笑了5分钟!同学,您要不要那么喜感!”

## PS达人显身手 各种版本“笑果十足”

这一来,PS达人也不闲着,立即发起一场恶搞“喜感同学”的PS风潮。被转发最多的是影视剧版。喜感帝和他左边的同学,被PS成了《泰坦尼克》号里的杰克和露丝,摆出片中经典造型在船头吹风,配合两人恶搞的表情,笑得网友想“砸电脑”。此外,《还珠格格》里的小燕子和五阿哥也难以幸免,露着龅牙的“喜感帝”被PS成小燕子,怀抱被PS成五阿哥的那位一脸无辜的男同学,网友直呼,“喜感帝,超越尔康,神一般存在!”经常泡论坛的网友都知道,《还珠格格》里的尔康是网络恶搞史上的一位经典人物。



PS《义海豪情》



PS《阿凡达》

## 更新及时 绝不放过名人八卦

除了打遍影视剧无敌手之外,喜感帝也担负起动漫界改革事业的重任。七龙珠、忍者神龟、樱木花道……数得出的动漫人物都被换成“喜感帝”那张充满喜感的脸。当然,喜感帝的能力绝对不止是这样,名人版的超强爆笑威力也不容忽视,不仅有取材于最近非常著名的香港艺人林峰潘霜霜的“艳照门”,就连刚刚完婚的大S汪小菲,也难逃被恶搞。虽然目前还没有网友人肉出这位神秘同学的真实身份,但火爆程度仍令网友感叹:“数风流人物,还看喜感帝!” 钟茜



PS日本漫画



PS《新白娘子传奇》



PS《单身男女》

## “喜感帝”是谁?

有网友在微博爆料称在上海地铁6号线偶遇龅牙哥真人!虽然龅牙哥的“正常模式”看上去比较正经,喜感全无,与广为流传的爆笑哥有不少差距,上海的朋友不妨到地铁6号线碰一碰运气,看看那儿能否遇见这位充满喜感的龅牙哥。



# 《万有引力》探讨情感从美好到崩塌再到修复 特殊道具测试爱情温度

### 探测器、温度计、信号灯、降落伞代表什么

## 特殊道具反映不同情感

《万有引力》中的4个故事分属爱情的4个阶段,表现情感从美好到崩塌再到修复的过程。赵天宇告诉记者,他所选择的是男女双方在情感磨合中最典型的矛盾,希望观众能够产生共鸣,“谁都享受过甜蜜,也承受过煎熬,我只是把每个人都经历过的遭遇呈现出来。电影里,我用雾中彩虹、雷雨夜空、雨过天晴和阳光灿烂象征爱情的分分合合,希望这种创作能给观众有所思索。”

每一个故事里,赵天宇都用特别的道具来反思男女双方对感情的认知,“《万有引力》中,探测器、温度计、信号灯、降落伞这4个道具,其实反映了情感双方对彼此的试探和纠缠。机场故事的探测器可以探测出人心的距离究竟有多远;造人故事中的温度计可以映射在床上你爱我的温度;出轨故事中的信号灯是双向的,取决于人的思维;重生故事中的降落伞,代表一种爱的安全降落。”

## 四段故事寻找爱情本真

《万有引力》通过8个人物之间的情感故事,讲述“自然界中任何两个物体都是相互吸引的”定理。赵天宇认为,爱情题材可以最大范围地直通人心,所以爱情电影首先必须做到“真”,也就是让每个观众

都可以在片中找到属于自己的情感。现在国内爱情片的内容比较简单,无非就是爱来爱去,花前月下,但他希望表现人生不同阶段对爱情的摸索,所以才有了《万有引力》中“邂逅——造人——背叛——重生”的不同主题。赵天宇说:“《万有引力》想抓住人生最重要的4个点。初恋容易破碎,邂逅容易错过,婚姻容易从爱无能变成性无能,造人到底是在造一个新生命,还是重新塑造两人对爱的感觉。每个人的爱情都需要一个出口,人都在寻找爱情的本真,所以就有了这4个故事。”

## 郭涛建议适龄青年看看

以出演喜剧出名的郭涛扮演坚持完美造人的刻板数学家,他和张静初为了急于造人而闹出种种笑话。对于观众“激情戏有点过”的质疑。郭涛回应说,“我感情戏拍的不多,我觉得拍这种戏关键是要拍得干净,不能太脏,我认为这部影片拍出来的效果挺好,很唯美。”

郭涛称,小年轻们不妨多看《万有引力》学习学习,“适龄青年多看看肯定有好处,可以了解更多婚后生活和夫妻间的小秘密。”从今天起,《万有引力》将在曼哈顿、大上海、奥斯卡升龙影城等郑州各大影院上映。

## 遇车祸 王珞丹恐伤及面部

4月6日晚,有网友爆料王珞丹一行三人日前在云南发生车祸,称司机和王珞丹受伤,王珞丹伤到面部,具体受伤程度未知。记者就此连线经纪人常姐,她证实王珞丹确实于5日晚发生了车祸,但没什么大碍。

王珞丹本人于5日22时发微博称:“一切都是命,希望所有人记住我左脸的笑容!”一时间令外界揣测其伤到了左脸,而且伤势不轻,因而发出如此悲观的话。对此,常姐连称“没事”,透露其脸部没有受伤,不会耽误拍戏。 张平

## 刚过婚礼门又进礼金门 汪小菲被要求公布捐款发票

一边是张兰口中还没长大的富家公子,一边是王思聪口中继续造谣的俏江南董事长,事情真相已经显得不是特别的重要了,继大S汪小菲炮轰张朝阳后,婚礼新闻第二弹富家公子炮轰明星婆婆已经开幕。4月4日的微博中,王思聪指出大汪曾说要捐出婚礼礼金,但是后来没有下文。王思聪几条微博一发,就引来5万多名网友围观。昨日很多网友都要求汪小菲和大S拿出礼金捐款的证明。

另外,有网友称王思聪此举“恶意炒作”,为的就是宣传自家的酒店。 何丽

## 舒淇不再让谁孤单? 传其与彭于晏好上了

昨日,舒淇被媒体直击,参加完林熙蕾婚礼后深夜直飞台找彭于晏的报道让人震惊,与此同时,舒淇新片《不再让你孤单》香艳版海报曝光。和以往海报不同,此款“情话版”海报中大走香艳路线的是男主角刘烨,上身露点躺在床上,舒淇则非常恬静地躺在刘烨身上,手中拿着娃娃,嘴角有丝丝笑意。刘伟强导演表示:“她是在说着爱人之间的甜言蜜语,所以这款海报很有看头。” 该片将于5月20日公映。 东莞

## 李仁港版《鸿门宴》开机 黎明“赴宴”刘亦菲演虞姬



今年“鸿门宴”题材大热。继陆川执导的《王的盛宴》开机之后,李仁港导演的《鸿门宴》也于昨日在京开机。与《王的盛宴》主打70后小生的阵容不同,《鸿门宴》的主创大都是60后的中年演员:45岁的“天王”黎明出演刘邦,47岁的张涵予将在片中饰演张良,44岁的陈小春演樊哙,项羽的人选依然成谜。虞姬则由刘亦菲扮演。黎明表示,当年演《梅兰芳》时,曾排练过《霸王别姬》的戏份,这次能演《鸿门宴》也是一种缘分。 小文

## 暴力行侠“硬汉”当了坏榜样

警匪动作片《硬汉2》正在国内热映,片中的男主人公“老三”(刘烨饰)一身正气,四处“行侠仗义”,但其有些行为值得商榷,比如直接用军用水壶将马路上的违章司机打晕,暴力威胁在公共场所吸烟者、在警察解救救人质时“帮倒忙”等。

该片导演丁晟昨日表示,之所以塑造“老三”这个“另类英雄”,是为了呼唤一种正义,但“老三”只存在于电影里面。

北京市浩天信和律师事务所的律师郑欣具体分析了“老三”在片中的典型行为,最后总结说,“老三”的“行侠仗义”虽然让人解气,但其具体行为不建议观众模仿。 喻德术